

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Работа дает (14 часть). Последняя

В последней части будут отражены большая часть мыслей, чувств и расскажу как проходит мой сегодняшний день. Оставшись наедине сама с собой я стала думать, что так продолжаться больше не может и я набрала Сергею, который тут же примчался и решила уже с ним поговорить, так сказать по своей инициативе и начала издали с милой улыбкой: «Вам вчера все понравилось?» - улыбалась я «О! Да! Прекрасно! Ты была на высоте и Паша не ожидал такого вечера, он сейчас активно интересуется твоим самочувствием, как ты ... и понравилось ли тебе тоже!» - воскликнул он «Мне понравилось... правда думала думала будет «жестче» и вы будете активнее, потому что групповой секс подразумевает активность со всех сторон. И я ещё хотела ...» - на этом моменте Сергей оборвал меня и отреагировал на мои слова «Подожди... вообще не очень понимаю о чем ты, но по вчерашним твоим стонам и крикам мы поняли, что ты как минимум под кайфом.. Тебя трясло, ты просила «ещё», «грубее» и в целом вела себя распутно в постели...! А твои стоны! Я думал соседи придут. К тому же забыла как ты на кухне с Пашей?» «Что на кухне с Пашей?» - начала вспоминала я «Ну... ты трахалась на кухне с Пашей, а я смотрел на вас...» - напоминал мне свёкор «Нет...я этого не помню...» - просила рассказать я «Ну как это? Мы были в постели втроём, как закончили с тобой, пошли курить на балкон, Паша предложил тебя на кухне поиметь, я отказался мол успею ещё «вечер длинный». Докурив, мы вышли к тебе, Паша взял тебя и повёл на кухню. Я остался в комнате и просто валялся и смотрел ТВ. Потом захожу через пару минут, думал выпить чего, а вы целуетесь в засос..» - сделал паузу Сергей «Продолжай...» - стыдливо попросила я «Ну целовались, чего такого подумал я, а сам стоял у дверного косяка наблюдаю за вами и отойти не могу. Ты сидела у него на коленях, целуетесь, он тебе и между ног массирует. Ты стонать начала, потом он руку на грудь твою пустил. Ты отпустила его рот и просто застонала. Паша вцепился ртом в грудь и принялся губами ласкать тебе соски, ты даже голову назад опрокинула. После он тебя спустил на колени и ты отсасывать ему стала. Сидела, делала минет и смотрела ему в глаза, а он только в потолок смотрел и кряхтел от удовольствия! Потом поднял он тебя на столешницу у кухонного гарнитура, развёл ножки и прям так без резинки вогнал тебе между ножек. Ты вскрикнула, но втянулась и снова застонала! Пока он тебя трахал, у меня у самого член уже набух. Паша имел тебя, вынул член, взял тебя на руки и понёс мимо меня на кровать. Я за вами. Видимо Паша тебя ко мне и нёс. Положил тебя и снова так же вогнал и снова ты застонала. А я подкрался тихонько и сунул член тебе под ротик, ты его и проглотила... Потрахов, мы усадили тебя в кресло, поласкали, целовали как свою королеву! Кончили на тебя и укрыли одеялом, ты потом скинула его и спала видимо обессиленная, как убитая в размазанной сперме всю ночь. Мы больше к тебе не приставали, а больше говорили о своих делах. Как у него в бизнесе, да как у нас получится или нет с Пашей план в будущем. Примерно вот так и было в тот вечер» - закончил он «Погоди-погоди, какой план?» - заинтересовалась я «У Павла есть некая власть в одном деле и я хотел, чтобы он мне помог. Помог в центре ещё один офис открыть, мы разговаривали. Но потом пустили на тормоза, вот недавно опять это обсуждать, а тут ты как мой козырь появилась. С тобой Паша бы точно не отказал и при том, что ты сама хотела группу попробовать, вроде все довольны?» - заулыбался Сергей «Ты мной воспользовался для сделки? У меня нет слов...» - резко выразилась я «Ну ты хотела группу? Ты её получила! Чего ты

сейчас хочешь ещё?» - нахмурил брови свёкор «Серёж, я не думала, что ты такой корыстный и везде ищешь выгоду!» - заметила я «Ну блин Ань, это бизнес!» - возгласил он «Там записи нет на меня ещё? Может ещё какой твой партнёр хочет на группу записаться? Я не шлюха! Ты понял меня?? Убирайся и я возвращаюсь к мужу!!» - разоралась я «Чего?? Какому мужу?? Моему сыну не нужна шалава!! Ты трахаешься с кем хочешь, как ты ещё своей дырой не торгуешь!!» - кричал Сергей «Мы без тебя решим нужна или нужна!! А пока, пошёл вон отсюда!» - кричала я «Посмотрим ..посмотрим..» - говорил Сергей в дверях На самом деле, я вначале этого разговора хотела сказать Сергею, что хотела бы остепениться и выбрать семейную жизнь. Я что говорится «нагулялась» и не хотелось больше такой распутной жизни. Я утвердительно сделала выбор. Около полудня приехал Сергей, с цветами, с извинениями и искренне попросил прощения за свои слова. Я кивнула, что извинения приняла. Накормила его в очередной раз обедом и решила посоветоваться со свёком. Разговор происходил как ни в чём ни бывало. «Как думаешь, он примет меня? В последнее время думаю о семье и хочу к Диме...» - наворачивались слезы на глазах у меня «Конечно вернёшься, я помогу вам» - кратко произнёс он Повисла некая пауза и я решила таки поинтересоваться: «Так что за идея была с бизнесом и как, пригодилась ли я?» «Да, все хорошо, Паша дал добро. Осталось пачку бумаг подготовить, но это формальности!» - сказал свёкор «Ну раз я помогла, я наверно и могу свою долю получить?» - заулыбалась я Сергей рассмеялся. «Ну конечно! Ты ж моя шлюшка...я оценю твою помощь и потом тебе обо всем расскажу, я тебя не обижу деньгой. Не волнуйся. Когда надумала возвращаться к Диме?» - поинтересовался он «Нуууу...чем раньше тем лучше. Наверно на днях позвоню ему» - проговорила я «Мммм! На днях, ну и верно чего тянуть! Только есть несколько вопросов...» - начал свёкор «Давай, говори. Я слушаю» - ответила я «Паша хочет ещё вечер, ты хочешь?» - спросил Сергей «Нет» - коротко ответила я «Он просил ещё ... у него сын есть, они оба тебя в гости приглашают... и у сына жуткая проблема с девушками, ему вроде 16-17 годов, он девственник и хотят хорошенькую девушку в гости позвать. Если деньги нужны, он щедро заплатит...» - тут я оборвала его «Серёж, ты в своём уме?! Я не шлюха и не блядь! Ответ понятен?» «Да, я ожидал этого. Ещё маленький вопросик...но мне не удобно...» - говорил он «Что ещё??» - снова вспыхнула я «Мы с тобой....» - мямлил он «Что мы с тобой Серёж? Говори прямо!» - горячо говорила я «Мы с тобой все? Или есть ещё какие варианты?» - вопросительно посмотрел он на меня «Мы все Серёж. Хватит» - холодно ответила я «Хорошо. Тогда может быть сделаем прощальный секс вдвоём?! Мне так не хочется тебя отпускать, так хорошо было...» - просил он Немного подумав и обмусолив это пожелание, я решила скрасить наше прощание постельной жизни. «Хорошо, секс так секс. Раз так просишь, сделай тогда все красиво со своей стороны, а я сделаю все со своей стороны» - заулыбалась я ему и мы легонько чмокнулись. «Ох! Спасибо!» - улыбался он Мы выбрали день и правда состоялся наш последний вечер утех. Я еле уползала с кровати как Сергей продолжал насиловать меня. В прямом смысле. Отрывался он как в последний раз, словно сегодня последний день его жизни. В последний вечер я разрешила ему трахнуть меня без резинки. Секс был фантастическим! Не буду описывать весь вечер, но член бывал то в попке то окунался в киску и потом Сергей совал его мне в ротик, я жадно отсасывала и когда кончал он я сглатывала его накопившуюся сперму. Это был последний секс. Я ему разрешила все. Сергеяхватило на 3 раза. Но после первого раза, я все же попросила его одеть резинку, потому что не хотела иметь остатки спермы в себе. В конце он принёс цветы в кровать и положил их мне в ножки. Это было так романтично... Он покрывал

поцелуями все моё тело и благодарил меня за наше совместное время. Слегка покусывал мою большую грудь и гладил своими грубыми мужскими руками мою промежность. Было очень приятно и все что делал в тот вечер Сергей после секса, все было очень нежно и ласково. Я наслаждалась каждой секундой нашего пребывания вместе на этой кровати. Утром с работы я позвонила Диме. Начала с простого, чем сейчас занимаешься и как твои дела. Порно истории на Pornorasskazy.com Дима начал мямлить и видимо не ожидал моего звонка. «Надо встретиться и поговорить» - попросила я «Да, хорошо, давай...» - снова мямлил он Мы договорились о встрече в кафе после наших работ. По прибытию Дима уже ждал меня внутри, все также по джентельменски обходился со мной весь вечер и пытался показать , что у него все хорошо и без меня. Но я то знала, что одеть и как «сказать» простыми вещами, что пора нам снова быть вместе. «Встречаешься с кем?» - с порога спросила я «Да, была одна девушка. Не как ты , конечно, без таких форм. Но очень милая и мне с ней интересно. А ты сейчас с кем-то?» - интересовался он «Нет. Я и уходила одна и сейчас одна. Хотя визиток от салона от разных мужчин, хоть печку разжигай!» - заулыбалась я Улыбнулся и Дима. Я поняла, что девушки или нет или все не так серьёзно как он говорит. «Так что, у вас есть планы на будущее?» - интересовалась я «Планы? Ну скорее да, чем нет» - бухтел он «Живете вместе?» - продолжала игру я «Нет...» - опускал глаза муж «Так а чего? Мы уж почти разведены, полгода не виделись , да?» - игралась я с Димой «Где-то так....» - тупил он и я узнавала в нем старого доброго мужа «Так чего не живете?» - давила я «Ну мы же не разведены, чего я какую-то бабу поведу в дом пока обручён?» - атаковал он «Действительно. А сексом заниматься ты её не к нам домой водил? Халаты наверно она не мои брала? Как она там себя ощущала в халате твоей жены , а? Дим?» - начала наступление я «Не занимались мы ничем, мы не давно стали встречаться...» - оправдывался он как школьник перед учителем «Ах вон как! Так чего я тогда тут ловлю своё счастье! Пойду своё искать!» - встав из за стола и направившись к выходу двинулась я Дима меня не останавливал, а лишь продолжал молча сидеть и не собирался брать ситуацию в свои руки. Выйдя из кафе, я встала у дороги и стала ждать такси. Выскочил наконец и Дима в тот момент , когда такси подъезжало. «Останься...прошу» - промолвил он «Садись, горе-муж. Домой поедем» - назвав адрес, мы тронулись в родное гнёздышко. По пути, Дима сам взял меня за руку и я поняла , что разводу не быть. Меня это ужасно радовало. Даже не ужасно , а ужасно-дико. Мы поднялись к себе и дома я обнаружила ужас. Просто срач. Такой срач, что наверно у одинокого алкоголика в квартире более убрано. Из холодильника воняло чем то протухшим, именно воняло! Повсюду были пустые бутылки, какие-то снеки недоеденные, фантики, обёртки, но использованных презервативов ,кстати не было. Я это оценила. Дима как и прежде был верным мужем, в отличии от меня – не самой верной жены. «Господи Дим ! Как можно жить в такой помойке??» - вскипела я «Ну как? Не было тут женской руки. Вот тебе ответ на твой уход» - ответил он «Ладно разберёмся...» - сказала я осмотрев всю квартиру и замызганный холодильник «Что с твоей девушкой? Куда её будешь девать?» - подняла я игриво бровь «За ней там кто-то бегал, отдам её победителю» - сказал муж «Ну-ну! Не за звездись в лучах славы!» - рассмеялась я На самом деле это был наилучший исход всех событий для меня. Потому многие проблемы , которые витали в воздухе, просто испарились , когда мы после разговора обнялись и долго стояли в обнимку. Как проходит сегодняшний мой день? Мы переехали. Переехали совсем в другой город. Многие Димины друзья решили не считаться с ним и не возвращать долги, тем самым с такими друзьями он больше не общался и вовсе не желал иметь с ними дело. Мы переехали

не так далеко и устроились по своим специальностям, почти. Зарплаты, конечно не такие как мы привыкли. Но нас все устраивало и к тому же у нас была кругленькая сумма от продажи квартиры, машины и прочего. Сергей, кстати не обманул и вручил нам очень крупную сумму денег и дал не большой совет как с ней распорядиться: «Ты Дим , всегда за рулём был, научи Аню водить? Денег у вас хватит на хорошую иномарку, не премиум, но выше среднего, сами решите какую...» «Посмотрим...» - с улыбкой сказал он ни о чем не догадываясь Я работаю в фирме , в отделе снабжения, работаю с заявками и другими бумагами, а Дима нашёл себя в стройке: сидит в душном офисе и смотрит продажи квартир у застройщика, работает с договорами и прочей ерундой. Привыкнув к новому городу, муж отправил меня учиться на права и вскоре купил мне новую белую мазду 3. Мою девочку! И да! Мы ждём ребёночка... и он точно от Димы. Ребёнок – это для меня все, начать жизнь с чистого листа и забыть о прошлом. Ради ребёнка я и решилась на этот «эксперимент» с рассказами. Сейчас у нас все хорошо и мы оба счастливы, будем ли счастливы в будущем? Это покажет только время, увы оно для всех едино и открывает совершенно разные возможности. Кто-то успеваает к 22 годам завести второго ребёнка, кто-то берет ипотеку в это время , ну а мы просто живём и ждём нашего первенца! Я очень рада и счастлива, что смогла «вырулить» в нужную сторону, потому что неизвестно как бы все закончилось, оставь я все как прежде. Семья – это здорово! Это жизнь! Я правда счастлива и отвечая на ваши письма, всегда отвечала искренне и всегда честно! С Сергеем и свекровью мы часто созваниваемся в скайпе, болтаем, делимся новостями, не напрягаем друг друга и нет никакой вражды. С Сергеем у нас хорошие, тёплые дружеские отношения. Я ценю, то что он сделал и уважаю его как мужчину. За что? За то, что не бросил свою семью, хотя я просила его остаться со мной...наверно это был не верный вариант и он как человек мудрый, решил ситуацию для всех и правильно. А ещё остался с семьёй и всегда помогал ей. Мужчины часто ходят налево, но тут как мне кажется у каждой женщины свой индивидуальный случай. Не могу дать совет. Считаю ли я себя бл***ю или шл**ой? От части да, от части нет. Был момент в жизни или жизнь дала эту возможность: я попробовала, что хотела и к этому я не вернусь. За секс деньги мне не платили, занималась я им исключительно из-за эмоций и наслаждения. Я люблю секс и всегда его любила, но включила вовремя голову и рада, тому что сейчас происходит вокруг. Диме сказала, что ночевала поначалу у подруги, потом снимала жилье. В общем отмазывалась как могла, лишь бы не упустить мужа. Дима тоже изменился, видимо он учёл ошибки и стал в некотором смысле лучше: более спокойным и рассудительным, не спешит кидать деньги и советуется со мной. Говоря о ребёнке ещё раз, Сергей сказал, чтобы мы не беспокоились. Он всегда поможет и если нужно , что-то серьёзное решить – то поможет без проблем. Мы ждём мальчика и как это предсказуемо или нет для вас читатели – но это будущий Сергей Дмитриевич. Дима захотел в честь отца, отец не против, я как бы тоже не возражала... Что ещё...вспоминая интимную тему, у меня были возможности заниматься этим за деньги, это правда. Кроме того я не упомянула пару случаев с двумя парнями, конечно это было в разное время и они не знали друг о друге, но тем не менее, если говорить о всех - то о всех. Некоторые предлагали мне заняться веб-моделью, говоря ,что это популярно, прибыльно и у меня хорошие шансы(милое личико, грудь, попа и конечно опыт). Я не хотела такой жизни. Почему почти не упоминала о своих родителях за все эти 14 частей? Свои родители это святое, я не хочу ,чтобы они знали об этом. Просто есть такие моменты. Кто-то спрашивал про секс со свёкром. Да, было примерно так: я утром работала в салоне, приходила

на обед домой, а на кровати в спальне лежал тот комплект белья, который он считал нужным к его приходу вечером. Кроме ролевого костюма или просто красивого нижнего белья была записка, где он писал нежные слова и пожелания! Это было тоже очень мило и романтично! Дима до такого вряд ли догадался. То есть Сергей приезжал до моего прихода, выкладывал все и уезжал дальше, потом же приходил вовремя как было указано в записке. Некоторые спрашивали про размер киски и влезет ли туда сразу два члена, отвечаю: если сильно захотеть и потренироваться, то да, её можно растянуть, но зачем? У меня желания не было, такое попробовать. Грудь отдельная тема – грудь красивая и большая, не спортивная (которая торчком), но кто её видел – те пускали слюни и как только не игрались с ней. Все хорошо с ней, не переживайте ;) Подводя итог: я довольна, что решила написать основную часть своей жизни и если бы захотела написать более подробно и детально, то на это ушло бы точно не 14 частей! После родов может появиться желание что-то дополнить или написать более подробно, с эпитетами и как говорят «добавить красок», посмотрим, обещать не буду. Сейчас все мысли не об этом. Если и будет время, то возможно напишу о своих фантазиях (некоторые б этом просили, правда). Или не буду ничего писать, не знаю. Рассказами довольна, то как сложилась моя жизнь я довольна ещё больше! Признаюсь, да и вы думаю догадывались, имена конечно изменены, так же как и не указаны города и другие места. Для вас я всегда буду Аней, просто это моё второе любимое имя, после своего. Если есть желание и есть что написать - пишите в личные сообщения, постараюсь ответить всем! Всех целую и люблю!

Ваша Аня :-*